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06" ATA DO CONSELHO DELIBERÁTIVO DO IPASP _ 2023.2025

Aos vinte e seis dias do mês de maio do ano de dois mil e vintç e três, na sala de reuniões do

IPASP, às 09:00 horas, reuniu-se o Conselho Deliberativo do Insütuto de Previdência e

Assistência §ocial dos Funcionários Municipais de Piracicaba, com a presença dos

Conselheiros MARCEL GUSTAVO ZOTELLI, DOUGLAS SARTI TOLEDO, ELIANA

EMERENCTANO BAPTISTA, ADRIANA APARECID.4 BIESSE DA SILVA, CLAUDIO

FRANCISCO BERTAZZONI E MARCELO DUARTE MARTINS, ausência justificada

JOSE CISMIR BEF.TAZZONI. De forma preliminar, cumpre observar, que o parecer n.o

0A6n023 e a Ata da quinta reunião ordinária do conselho fiscal do IPASP foi encamiúada

aos membros desta comissão. O presidente Marcel Gustavo Zotelli declarou iniciada a

reunião e colocou em pauta a deliberação sobre o pedido de cre{ito adicional suplementar do

fundo de repasse no valor de R$ 500.000,0Ô paÍa pagamento de sentenças judiciais, salienta

que os re.cursos utilizados serão provenientes do superávit financeiro apurados no balanço

pauimonial de2022, no qual foi aprovado por unanimidade, Franqueadaapalavraa servidora

Marina Segura Zavalti, economista do IPASP, responsável pela area de investimentos,

reportou: rentabilidade em abril foi de l,A2ya, acima da meta mensal e no acumulado anual

em 85,80á da meta; retomo no mês foi de R$ 2,9 mi; renda fixa e retorno financeiro atual,

com açréscimo em relação a dezembro de 2022. Em análise o parecer apresentado pelo

conselho Íiscal as despesas administrativas estâo consistentes em relação aos meses anteriores

e apresenta: Fundo de Repasse: total de ingressos aumentarÍIm em razão da receita patronal e

repa.sse financeiro; as despesas aumentaram pelas aposentadoria e dos precatórios; resultado

apurado no mês e no ano positivo; saldo financeiro esüâ positivo e apresenta acréscimo; saldo

financeiro atual, descontado o resultado apurado no ano, çom decréscimo; conta com a

observação de que os repasses, exclusivamente da prefeitura, nãs acompanham a previsão

orçamenL'ária. Fundo de Reserva: receitas aumentaram pela receita de contribuições e da

receita patronal; despesas diminuíram emrazáo das aposerrtadorias; resultado no mês e no ano

estão positivos; saldo financeiro positivo e com acréscimo; saldo financeiro atual çom
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acréscimo. Material de Consumo: aumento das despesas com relação ao mês anterior.

Serviços de Terceiros com diminuição. O parecer do Conselho Fiscal, após exames,

informações e esclarecimentos concluiu pela aprovação dos balancetes com ressalvas. Após,

em deliberação, o presente conselho, aprova por unanimidade os balancetes de abril de 2A23.

O Presidente deu a reunião por encerrada as 10:20 horas e a ata elaborada por mim, Douglas

Sarti Toledo, Conselho Deliberativo, lida e achada conforme, assinam todos os

presentes.
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